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Міністерство розвитку громад, 
територій та інфраструктури України 

Про надання інформації

На виконання резолюції Віце-прем’єр-міністра з відновлення України – 

Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Олександра 

Кубракова від 15.05.2023 до документа від 15.05.2023 № 462/0/23-n щодо 

категоризації готелів Державне агентство розвитку туризму України 

повідомляє про таке.
Відповідно до пункту 1 Положення про Державне агентство розвитку 

туризму України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України             

від 24 грудня 2019 року № 1162 «Деякі питання діяльності Державного 

агентства розвитку туризму» (далі – Положення), ДАРТ є центральним органом 

виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом 

Міністрів України через Міністра інфраструктури і який реалізує державну 

політику у сфері туризму та курортів (крім здійснення державного нагляду 

(контролю) у сфері туризму та курортів). 
Абзацом першим статті 19 закону України «Про туризм» визначено, що 

об’єктам туристичної інфраструктури присвоюються категорії якості та рівня 

обслуговування.
Згідно з підпунктом 7 пункту 4 Положення ДАРТ здійснює відповідно до 

законодавства встановлення відповідних категорій об’єктам туристичної 
інфраструктури (готелям, іншим об’єктам, призначеним для надання послуг з 

розміщення, закладам харчування, курортним закладам тощо), видає свідоцтва 

про встановлення об’єктам туристичної інфраструктури відповідної категорії та 
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веде реєстр свідоцтв про встановлення категорій об’єктам туристичної 
інфраструктури.

За даними реєстру свідоцтв про встановлення категорій об’єктам 

туристичної інфраструктури готелю «Затишок» (Уют) – категорії не 

встановлено.
Також повідомляємо, що готелю «Дніпровські зорі» (вул. Халаменюка, 

буд. 8, м. Кременчук) встановлено категорію *** (три зірки), термін дії 
свідоцтва з 02.04.2021 по 02.04.2026.

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України до 

відома.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

В.о. Голови Наталя ВАСИЛЕНКО

Максим Циганок
+38 098.48.29.229

adminservixx@xxxxxxx.xxx.xx


